
  

Nem az IMF kérte a szociális ellátások csökkentését 

  

Az IMF nem értett egyet a megváltozott munkaképességű emberek ellátásainak és a 

szociális ellátások csökkentésével, a szervezet egyetlen olyan intézkedést sem kért a 

hiteltárgyalások folyamán a magyar kormánytól, amely tovább rontaná a 

leghátrányosabb helyzetű társadalmi csoportok helyzetét - mondta el Irina Ivascsenko, a 

Nemzetközi Valutaalap budapesti képviselője azon a múlt heti találkozón, amelyet több 

hazai érdekképviseleti szervezet kezdeményezett. Irina Ivascsenko kiemelte: az IMF a 

tárgyalások folyamán kifejezetten kérte, hogy a kormány ne hozzon a leszakadást 

tovább növelő intézkedéseket. A találkozón részt vett Hegedüs Lajos, a 

Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége elnöke is. 

  

A nyugdíjasokat és szegényeket képviselő szervezetek még tavaly ősszel kértek találkozót a 

Nemzetközi Valutaalap itteni képviselőjétől, mert kíváncsiak voltak arra, vajon tényleg az 

IMF nyomására kellett-e a kormánynak meghozni a szegény és a fogyatékos embereket sújtó 

megszorító intézkedéseket. Az IMF képviselője a több mint egy órás megbeszélésen cáfolta, 

hogy a szociális ellátásokat érintő kormányzati megszorításokat a Valutaalap kérte volna. 

Nem értettek egyet sem a munkanélküli ellátás folyósítási idejének csökkentésével, sem a 

megváltozott munkaképességű emberek ellátásainak csökkentésével, de a 16 százalékos, 

egykulcsos személyi jövedelemadó bevezetését is korainak találták, ahogy ellenezték az 

adójóváírás kivezetését is, ami szintén a legkevesebbet keresőket, a szegényebb családokat 

sújtja. A szociális ellátások terén azt kérték a kormánytól, hogy azokat tegye célzottabbá, 

differenciálja őket úgy, hogy biztosan eljussanak azokhoz, akiknek a leginkább szükségük van 

rájuk. A budapesti irodavezető azt is elmondta, hogy a környező országok már a válságot 

megelőző időszak gazdasági teljesítményét nyújtják, Magyarország hozzájuk képest azonban 

nagyon le van maradva. A gazdasági növekedésnek, a befektetéseknek nem kedvez az 

adókörnyezet, az, hogy Magyarországon rendkívül gyakran változnak az adószabályok – tette 

hozzá Irina Ivascsenko. 
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